
POSTERINSTRUCTIES VOOR "DE WERELT" TE LUNTEREN

Voor degene die weinig vertrouwd zijn met het presenteren van onderzoekresultaten in de vorm van posters dienen de volgende aanwijzingen.

Alles wat getoond wordt dient op een afstand van 2 à 3 meter nog goed leesbaar te zijn. Pas de grootte van figuren en letters aan die eis aan!

In verband met nieuwe posterborden die “De Werelt” in Lunteren heeft aangeschaft, zijn er vanaf heden andere afmetingen van toepassing. Gelieve een afmeting van 1 meter breed aan te houden per poster, de hoogte is 1,50 m. 

De posterposities zijn genummerd en de poster dient te worden opgehangen bij het nummer dat overeenkomt met het programma. 

De borden zijn van zachtboard. Prik Uw materiaal vast met punaises.

Voor het opstellen van modellen, diaviewers e.d. kan gezorgd worden in overleg met "De Werelt". Breng zoveel mogelijk alle materialen en gereedschappen die voor het inrichten van de poster nodig zijn zelf mee.

Het is belangrijk de hoofdaspecten van het te presenteren onderzoek samen te vatten in enkele wel gekozen en in het oog vallende regels tekst in grote, zwarte letters. Probeer niet de tekst van een voordracht in de beschikbare ruimte te persen, maar beperk de geschreven tekst tot hoofdzaken. Gebruik duidelijke figuren, diagrammen en schema's.

Maak zoveel mogelijk gebruik van gangbare methoden voor het presenteren van structuren van moleculen, kristallen e.d. en doe dat duidelijk.

Het verdient aanbeveling de gehele poster thuis van te voren een keer volledig gereed gemaakt te hebben.

Op iedere poster dient duidelijk links boven vermeld te worden:

a. de naam van de presentator(en).

b. de werkgroep- c.q. afdelingsleider(s), laboratorium, instelling.

Wanneer U overweegt over het te presenteren onderzoek een octrooiaanvraag of iets dergelijks in te dienen, dient U er rekening mee te houden dat de CW-bijeenkomsten in Lunteren weliswaar besloten zijn, maar dat eventuele verslagen, ingediende samenvattingen van posters etc. niet als vertrouwelijk kunnen worden beschouwd, en het verkrijgen van een patent kunnen belemmeren.

Gegeven de toegenomen belangstelling voor posterpresentaties en de beschikbare ruimte, dienen alle posterauteurs ZELF voor een badge te zorgen, en die te dragen tijdens de postersessies, teneinde de herkenbaarheid te vergroten.
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